1. Между двумя плоскими и параллельными слоями диэлектрика с показателями преломления n1 и n2 находится слой вещества (жидкости) малой толщины d с показателем преломления n. На эту систему падает под углом α электромагнитное  излучение. В проходящем свете наблюдается усиление электромагнитного излучения в результате интерференции. 
Изобразить ход интерферирующих лучей, вывести выражение для определения разности хода между ними. Определить минимальную толщину плёнки, при которой свет 

заданной λ максимально усиливается.  
n1=1,62; n2=1,62; n=1,4; α=80°, λ=600нм, d-?

2. На установку для наблюдения колец Ньютона падает монохроматическое излучение. Между линзой с показателем преломления n1 и прозрачной пластинкой с показателем преломления n2 находится слой вещества с показателем преломления n. Наблюдаются тёмные кольца в проходящем свете. 
R – радиус кривизны линзы, rk– радиус интерференционного кольца Ньютона с 
номером k, dk – толщина прослойки между линзой и пластиной в месте наблюдения тёмного с номером k. 
Изобразить ход интерферирующих лучей, вывести выражение для определения разности хода между ними. n1=1,62; n2=1,62; n=1,63; d=675нм; rk=5нм, λ=486нм, R-?, k-?
